



图：2022年10月2日，上千名纽约法轮功学员冒着风雨，在华人社区布碌崙举行大游行，声援四亿中国人退出中共党、团、队（三退），声援“打倒中共恶魔”（EndCCP）全球征集签名突破270万人。游行中，近百条条幅展示真相：“法轮大法洪传世界”、“法办元凶江泽民”、“中国共产党亡”、“三退有未来”、“中共是人类最大病毒 危害全世界”、“法轮功是佛法修炼 迫害者必遭天谴”。

炼法轮功起死回生 胜利油田季英梅遭迫害离世

【明慧网】东营市胜利油田季英梅，在中共发动迫害法轮功运动后放弃了修炼，2019年她被查出宫颈癌晚期，万分绝望中又重新修炼起法轮功，半年后身体完全恢复健康。但自从2021年7月15日季英梅被海滨分局警察绑架之日起，不到一年三个月的时间，季英梅就经历了中共邪党从身体上、经济上和精神上的高压迫害，于2022年10月9日清晨含冤离世，年仅45岁。

季英梅离世，她的追悼会还未开、亲人正处于悲恸中，各单位就接到通知，阻止本单位的法轮功学员去参加她的追悼会。



季英梅生前照片

重新修炼法轮功获新生

季英梅，胜利油田孤岛采油厂油气集输管理中心职工，45岁，有一个幸福美满的家庭。她本以为日子会一直幸福地过下去，天有不测风云，2019年6月季英梅被查出患上宫颈癌晚期，当时医生断定季英梅只有三个月的生命，本市医院不收治，后转到北京中科院肿瘤医院，北京中科院肿瘤医院也不收，后托亲戚关系，费尽周折才住上医院。虽然家人都没告诉季英梅，但是她自己很清楚病情的严重性，感觉生命快要走到了尽头。

万分绝望中，季英梅才想起了多年以前曾修炼过法轮功。记得那时刚炼功没多久，折磨季英梅多年的鼻炎、胃炎、颈椎病、失眠（每天最多只能睡三、四个小时）等多种顽疾就消失了，真正体会到无病一身轻的状态，十多年这些病症都没有出现过了，后来因为中共发动迫害法轮功运动后，她放弃了炼功。这次被查出癌症晚期，因为病痛的折磨和求生的欲望，季英梅决定再次修炼法轮功试试。

因为医生已经给季英梅制定了一套完整的治疗方案，她就一边住院、一边炼功，炼了没多久，她做正式治疗前的检查后，医生惊讶地发现肿瘤竟然已经迅速变小了。检查的结果在医生的预料之外，医生不得不重新制定新的治疗方案。

炼功令季英梅病情迅速好转，使她好好活下去的信心大增，化疗后可怕的副作用没有出现在她身上，食欲比以前还好，体重增加了20斤，气色越来越好，完全不像个癌症病人。同病房的人化疗后都非常痛苦，食水难进，季英梅却没有感觉，这本身就是一个奇迹。

半年后季英梅身体完全康复，又回到原来的工作岗位，同事们看到季英梅灿烂明媚的笑脸和充满活力的样子都很吃惊。季英梅的亲身实践可以证明，修炼法轮功对人身身心健康确实能起到很大的作用，否则她当时就说自己可能早不在人世了。

（转下页）

(接上页)

被威胁欺骗，成了构陷母亲的“证人证言”

2021年5月8日，孤岛小镇出现“庆祝5·13世界法轮大法日”的横幅，孤岛海滨分局国保大队警察抓捕了季英梅和母亲白兴文及妹妹在内的五名法轮功学员及家属。7月15日7点多，海滨分局警察李海滨、任国栋等及护卫队员和社区人员非法搜查了季英梅的家，非法扣押了她学习用的法轮功书籍和《明慧周刊》几十本以及价值近万元的平板电脑一台（后来返还），她被带去海滨分局办案区做笔录24小时以上。

2021年7月15日，季英梅与母亲白兴文和妹妹被绑架的当天，她们被带到海滨分局办案区，海滨分局警察对她们进行了信息采集非法审讯。非法审讯期间，在警察的疲劳审讯和诱骗之下，季英梅身体和精神状况越来越差，高度紧张，精神恍惚，小腿开始浮肿，稀里糊涂地按着警察的意思完成了审讯。

2022年3月22日前后，家人接到东营区检察院的电话，得知她母亲白兴文被构陷到了检察院。季英梅和妹妹的询问笔录竟然作为指控她们母亲的“证人证言”提交给了东营区检察院，详见《母亲被绑架构陷 姐妹俩还原事实真相》。

提起控告被非法拘留迫害 走法律维权步步受阻

为了还母亲自由和自己清白，10月19日，季英梅和她的母亲白兴文依法向上级公安机关和检察院各个法律部门提交了法律文书：要求上级公安机关、检察院依法监督撤销她及母亲的治安案件和刑事案件；依法控告参与此次事件的任安远（国保大队长）、殷军（副大队长）、刘录英和朝阳派出所警察马玉强（教导员）、宋铭轩等十多个警察滥用职权、徇私枉法。（请详见《修炼法轮功获新生 胜利油田母女被构陷》）

控告发出后，2021年11月6日早上七点，朝阳派出所的警察马



信仰合法迫害有罪

玉强、刘仁达等三人和小队队长一起进到值班室。刘仁达亮了一下证件，拿出一张传唤证说是因为季英梅违反了什么治安条例某某条，对她进行传唤。随后他们把季英梅带到了朝阳派出所。一个女警对季英梅进行了搜身检查，又强迫季英梅测量身高、体重；然后把季英梅带到审讯室，强迫季英梅坐在审讯椅上。上午9点左右，警察强迫季英梅在孤岛医院做了核酸检测后，11点左右又去了仙河镇医院强迫季英梅做了血常规、心电图、量血压。检查完又把季英梅带回审讯室。下午4点左右，警察韩传宝给季英梅念了对她进行拘留十天的行政处罚决定。下午6点左右，海滨分局警察将季英梅和另一名法轮功学员一起送到滨海公安局拘留所，非法拘留了十天。在拘留所里，拘留所警察不给她卫生纸等日用品，连牙刷都是别人用过的，特别爱洁净的季英梅这十天的拘留日子不知道是怎么度过的。

因为担心季英梅，她的家人为她聘请了一位律师。2021年11月9号上午，该律师前往拘留所要求会见季英梅，以确认《行政处罚决定书》的案号及相关事实依据，滨海拘留所告知：“行政处罚的被拘留人，一概无法会见。因为疫情期间，只能视频会见，但是看守所的相关电信通道尚未开通。”季英梅的亲人前往海滨分局朝阳派出所索要《行政处罚决定书》及通知书，被拒绝。

考虑到季英梅此前的身体状况，她的代理律师向海滨分局提交《行政拘留暂缓执行申请书》、《行政复议申请书》，并向海滨分局的上级机关山东省滨海公安局提交《行政复议申请书》。海滨分局

回复说：行政拘留暂缓执行申请未予通过。同时告知：行政复议应向山东省政府行政复议办公室申请。

2021年11月16日季英梅从拘留所回到家后，代理律师所在的律师事务所接到司法局的电话通知，不许律师代理她的行政复议和诉讼，不准接跟法轮功有关的案子，逼迫律师写承诺书，保证不再接这样的案子。2021年12月初，司法局又找了他们所里两次，要求他们所里整顿，说省里来人督促的，再次强迫律师签承诺书，所里开会学习了好几天，重重压力之下，律师被迫退出季英梅提起行政复议的案子代理。

因对滨海公安局海滨分局的行政处罚不服，2022年1月20日，季英梅对海滨分局警察的违法行为提起行政诉讼。2022年1月25日，季英梅收到来自号码为12368行政诉讼案被退回的短信通知，一直没有任何书面通知。

被单位扣发绩效工资、变相拘禁，依法申请劳动仲裁 立案又无故反悔销案

2021年11月16日是季英梅结束拘留所的日子，她所在单位领导接到派出所的电话，被告知季英梅即将出所。季英梅回家第一天，单位就通知她第二天到队上接受所谓“教育”，原因是季英梅不签所谓“承诺书”。

11月22日，季英梅到队部报到，单位领导再次强迫季英梅在承诺书上签字，被她拒绝，领导以季英梅违反单位内部条例为由强制季英梅离岗学习。大队综治办张青和其他三人拿着一张包括大队书记和各领导在内十六个人签字的《离岗员工停发绩效工资告知书》对季英梅宣布，从当天开始季英梅必须在队部离岗所谓的“学习”。领导告诉季英梅什么时候在承诺书上签了字，什么时候才能回到岗位上班。从2022年11月开始单位扣发了季英梅的绩效工资。（转3版）

(接 2 版) 2022 年 1 月 6 日, 季英梅向东营市劳动争议仲裁委员会提起劳动仲裁申请, 申请劳动争议仲裁委员会按照《劳动合同法》纠正单位对她的违法处罚行为。1 月 17 日, 东营市劳动争议仲裁委员会告知季英梅劳动仲裁申请已经立案, 通知她领传票。接到通知的第二天, 季英梅领回了《东营市劳动争议仲裁委员会受理通知书》和《东营市劳动争议仲裁委员会仲裁庭组成人员和开庭通知》。

2022 年 3 月 22 日, 季英梅突然接到劳动仲裁委员会打来的电话, 工作人员口头通知季英梅她的劳动仲裁申请被销案了, 说是因为不符合立案条件。季英梅问她哪里不符合立案条件, 不符合立案条件你们之前怎么立上案的? 工作人员支支吾吾答不上来。

3 月 28 日, 季英梅和家人来到东营市劳动争议仲裁委员会, 要求仲裁委员会给出合理的理由。接待的几个工作人员拿不出法律依据, 只是想方设法各种推诿。季英梅向他们说明: “我炼功并没有做任何危害社会和违反单位纪律的事情, 也没有任何失职行为, 单位不应该对我实行停职和停发工资。” 她的律师也为她鸣不平: “季英梅已经在单位受到了不公正的待遇, 本来寄予很大的期望能来这里解决问题, 你们这样对待她, 对于她来说如同雪上加霜。”

期间有不明身份的人一直在监视季英梅一行人的一举一动。保安和一个男子一直在大厅盯着, 在停车场有个男子一直盯着季英梅的车, 季英梅他们上车后, 该男子也上了辆黑色的帕萨特 (鲁 ELV801), 看见被人发现了, 车上的三人都赶紧戴上了口罩。直到季英梅的车开出大门时, 黑车才离开。(请详见《被扣绩效工资 东营市季英梅申请劳动仲裁经过》)

中共邪党是害死季英梅的罪魁祸首

老百姓常有一句话说: “事出反常, 必有妖孽”。之前因为控告违法的警察, 季英梅被非法拘留关

押, 她天真地以为事情就此结束了, 不料她从拘留所刚回来, 单位就开始了对她紧锣密鼓的迫害, 逼迫她签“三书”。季英梅拒绝后, 单位除了扣除她每个月的绩效工资外, 并且强制她每天去单位会议室所谓的学习, 变相地把她看管起来。2021 年 12 月 12 日和 13 日, 连续两天单位找来胜利油田“610”(中共迫害法轮功设立的非法组织) 人员温曙明对季英梅谈话施压。

2022 年 4 月 20 日和 21 日连续两天, 胜利油田“610”人员温曙明、油田综治办“610”张姓(温曙明的领导)、采油厂综治办毕立国、王某某(自称姓王)再次到季英梅的单位骚扰, 污蔑她到处控告和申请劳动仲裁。季英梅表示, 自己走的是法律程序, 不接受这种无理说教。“610”人员温曙明散布歪理邪说、威逼利诱什么现在在摘帽政策、什么人言可畏, 劝她们母女不要控告了云云。采油厂综治办王某某临走时话语带威胁: “下次再见, 就不是这种情形了。”

在单位里, 为了达到转化季英梅的目的, 单位工会主席牛雪伟曾经找到季英梅的丈夫, 在背后挑拨季英梅的丈夫和她离婚。2022 年 8、9 月份, 当季英梅正被病魔折磨因此迷糊的情况下, 牛雪伟还欺骗季英梅与她两人照像合影, 目的是向“上头”交差, 意即她已经在中共“20 大”前做了对季英梅所谓的“思想工作”。

在延续中共江泽民犯罪集团的“名誉上搞臭、经济上搞垮、肉体上消灭”的高压迫害政策下, 从 2021 年 7 月份到最后离世前, 仅仅一年不到三个月的时间, 季英梅经历了从被警察绑架、非法搜家、非法拘留的无理迫害, 到被单位无理扣掉绩效工资、被变相拘禁以及被油田“610”及其他邪党人员骚扰而承受着精神上的沉重压力, 她和她原本幸福安宁的家庭也因此蒙受着从经济上和精神上的巨大损失, 这给她由于重新修炼法轮功刚

恢复的身心健康造成了严重的损坏。从医院大夫口中得知, 癌细胞已在季英梅全身扩散了, 从肺部、骨髓一直侵蚀到大脑。

从 2022 年 4 月起, 爱说爱笑的季英梅出现了持续干咳、嗓子沙哑, 出现说话困难, 到话语越来越少, 以至郁郁寡言、心事重重。从 2022 年 7 月 29 日母亲白兴文被东营区法院非法庭审起, 季英梅的健康状况开始急剧恶化, 2022 年 9 月 20 日, 一直照顾她的母亲白兴文突然被海滨分局及朝阳派出所警察带走收押于河口看守所, 之后几天季英梅就开始出现高烧昏迷不醒, 于 2022 年 10 月 9 日清晨含冤辞世, 离世前久久不肯闭上双眼。

一个鲜活美丽的生命就这样消失了, 撇下了孤独的妻子、年少的孩子及她所有深爱的人。季英梅生前, 在单位里, 由于她努力工作、人缘极好, 得到了同事和朋友们的一致认可, 当身边的同事看到单位领导对季英梅的不公正对待, 都为她气愤不平: “小季人很好啊, 为什么这么对她?” 在家庭中, 因为对妻子的深切相知, 敦厚的丈夫不管季英梅的单位领导怎样挑拨, 无论跟着妻子承受多大的压力, 对她始终不离不弃; 季英梅的亲人更是对她呵护备至, 一直到她离世。当听到平时充满活力的季英梅突然病重的消息, 她的同学好友都感到非常震惊, 感念于她平时热情善良乐于助人结下的善缘, 他们陆续赶来看望鼓励陪伴她。在季英梅最后的日子里, 当他们了解了在这短短的一年多时间, 她所走过的艰难的追寻人间公义之路, 并为此所做出的努力和承受的一切, 由此更加相信了季英梅的人品和她曾经给他们讲述的法轮大法被迫害的真相! ◇



东营市王英被构陷至检察院 禹城国保涉违法犯罪

【明慧网】东营市孤岛镇法轮功学员王英，2022年9月27日在家中被禹城市公安局国保大队以所谓涉嫌“组织、利用会道门、邪教组织、利用迷信破坏法律实施罪”绑架，非法刑拘，起因竟然是因为王英给她的同学寄了真相信。10月21日，她被构陷至禹城检察院。

祛病健身做好人 讲真话罪从何来

王英，58岁，住在胜利油田孤岛镇。她以前身体很差，有多种顽疾：手脚层层蜕皮，吃饭碗热了得用毛巾垫着，不然碰到热就疼得受不了；风湿性关节炎，特别是到了阴天会全身关节疼；神经性头痛造成严重的神经衰弱，眼动脉硬化、严重近视；胃病、胃肘弯曲、慢性肠炎的消化器官疾病；肾虚和妇科病；贫血、血压低至（60-90），蹲下起来就要慢慢来，不然就眼冒金星。当年急病乱投医，王英四处寻找偏方，喝大蚂蚁酒治病，又造成过敏，全身都是红疙瘩。王英干个家务活都费劲，自己觉得活着真的是太苦了，一点不顺心，就想死。

一九九六年，她修炼法轮功两个多月后，她身体奇迹般恢复了健康，尝到了无病一身轻的幸福，她觉得自己的人生又有希望了。平日里，王英就是在小区里打扫卫生以维持自己基本的生活，闲暇时帮儿子照看孙子孙女。由于她工作认真勤快、为人和善，小区邻居、左邻右舍无不称许王英是个好人。

就在王英这次被绑架前刚发生了一件事：因为儿子儿媳忙于工作，王英就请了假专门看孩子。结果小区居民不知缘由，纷纷找物业投诉，要求找回王英继续该小区的保洁工作，物业无奈找王英告知事情原委，要求她回来。王英本着为人着想的原则，答应了下来。然而王英上班还没有两天，她就被禹城国保人员绑架。当时小孙女正在王



二零二二年十月二日，纽约法轮功学员冒雨传递真相。图为雨中的游行队伍。

英身边，她亲眼看到奶奶被四个不着警服不开警车、着黑衣的便衣绑架进一辆黑车，小女孩受到惊吓，过后描述就一句话说：“奶奶被坏人带走了。”

“亲不亲 家乡人”。王英的家乡在禹城，正是因为她的善良与对家乡亲朋的牵挂，王英才给同学寄了真相信，她行使宪法赋予的公民言论自由权，以自己的亲身受益讲述法轮大法的美好和中共迫害法轮功的真相，禹城国保人员就将她从山东东营跨区绑架至禹城，十月二十一日，王英被构陷至禹城检察院。敢问禹城国保人员：王英罪从何来？

禹城国保大队人员涉嫌违法犯罪

家属认为：禹城公安国保大队人员明知法轮功学员王英的行为与犯罪无关，却非法抄家、用污蔑性的词语诽谤构陷王英并且执行上级错误命令非法剥夺公民宗教信仰自由，违反宪法，情节严重。请有权机关予以立案侦查，维护法律权威、社会公平正义和人民群众的合法权益。

根据《检察院刑事诉讼规则》第四百条之（七），每一起刑事案件都有明确的“犯罪对象”，也就是犯罪构成四要素中的“犯罪客体”。本案指控王英破坏法律实施，没有丝毫证据证明王英邮寄给同学的真相信，破坏了哪部法律的

实施、是怎么破坏的、破坏到什么程度、社会危害性多大、给什么人造成人身伤害，后果有多么严重。因此，本案系禹城公安国保人员故意制造冤、假、错案。

禹城国保人员扣押王英家中合法财产作为非法证据，而事实上所有被扣押物品与本案指控罪名毫无关系，办案人员抄家和扣押私人合法财物的行为严重违法。

禹城公安国保大队人员在办案过程中涉嫌《刑法》第243条“诬告陷害罪”、第245条《非法搜查罪》、《非法侵入住宅罪》、第246条《诽谤罪》、第251条《非法剥夺公民宗教信仰自由罪》、第397条《滥用职权罪》、第399条《徇私枉法罪》，应当立案调查，追究其刑事责任。

根据《刑事诉讼法》第一百一十条，任何单位和个人发现有犯罪事实或者犯罪嫌疑人，有权利也有义务向公安机关、检察院或者法院报案或者举报。被害人对其人身、财产权利的犯罪事实或者犯罪嫌疑人，有权向公安机关、检察院或者人民大法院报案或者控告。

根据《刑事诉讼法》第一百七十七条，司法机关及其工作人员对于案件无关的财物采取查封、扣押、冻结措施的，当事人和辩护人、诉讼代理人、利害关系人有权向该机关申诉或者控告。◇